

## Příloha č. 1 - Kalkulace úplaty

Popis	Kč bez DPH
I - Údržba stromořadí podél cyklostezek	337 440,- Kč
II - Údržba ostatních dřevin	85 209,- Kč
III - Údržba lesíku	34 066,- Kč
IV - Údržba biocentra	580 678,- Kč
<b>Celkem Kč bez DPH</b>	<b>1 037 393,- Kč</b>

Kalkulace úplaty hodinových sazeb mezi osobami blízkými vychází ze znaleckého posudku zpracovaného Ing. Lubomírem Kostkou, č. 7007/103/2023, „O stanovení obvyklých jednotkových cen“, pro smlouvy uzavírané mezi Zlínským krajem a Industry Servis ZK, a.s. Podrobné položkové rozpočty činností údržby jsou kalkulovány aktuální oceňovací soustavou RTS a ÚRS.

**Kalkulace úplaty je stanovena na období od uzavření smlouvy do 31. 12. 2024.** Práce budou probíhat dle podmínek definovaných pasportem, aktuálními klimatickými podmínkami a aktuálního stavu dřevin.

**Činnost bude fakturována dle skutečně provedených prací v příslušném období 1 x ročně, a to k 31. 12. příslušného roku. Součástí faktury bude soupis provedených prací v příslušném období opatřený podpisem odpovědných zástupců obou smluvních stran. Fakturace bude dále doložena fotodokumentací uskutečněných prací, které je Poskytovatel povinen vést.**

I - Údržba stromořadí podél cyklostezek 337 440,- Kč

Údržba stromořadí podél cyklostezek vychází z pasportu dřevin v dané lokalitě zpracovaného v prvním pololetí roku 2022. Pasport popisuje pětiletou potřebu činnosti údržby dřevin. V návaznosti na pasport budou v realizovány práce, které jsou detailně popsány v Příloze č. 2 – Položková kalkulační; I - Údržba stromořadí podél cyklostezek.

Výkon činností bude uskutečňován převážně odbornými externími dodávkami.

II - Údržba ostatních dřevin 85 209,- Kč

Údržba ostatních dřevin zahrnuje stromy a keře v lokalitách - na zemním valu, za zemním valem podél komunikace K Sídlíšti, za břehovou hranou Mojeny, podél kanálu dešťových vod, podél obslužné komunikace k Poldru, dřeviny u jímacího území Všetuly a v ploše strategického investora, podél účelové komunikace od Prameniště směr východ a podél Tovární ulice. Práce budou vykonávány dle aktuální potřeby výkonu prací v návaznosti na stav porostů. V daných lokalitách nebude probíhat výchovný řez stromů.

Bude prováděno odstranění uschlých větví, odstranění výrostků, ošetření poškozených dřevin, případně hnojení a závlhka dle klimatických podmínek a stavu porostů. Činnosti budou zajišťovány z části vlastními pracovníky a z části externími dodávkami. Předpokládaný rozsah prací je popsán v Příloze č. 2 - Položková kalkulační; II – Údržba ostatních dřevin.

Oddíl 3 – Údržba lesíku 34 066,- Kč

Údržba v ploše lesíku bude probíhat v souladu s podmínkami hospodaření v lesích a doporučení pověřeného lesního hospodáře.

Bude prováděna kontrola a údržba oplocenky, vyžínání a případná dosadba nového porostu, který byl proveden dříve v souvislosti s napadením porostu kůrovcem. Těžební práce nejsou plánovány.

**Rozsah prací je popsán v Příloze č. 2 – Položková kalkulační, III - Údržba lesíku.** Výkon činností bude uskutečňován externími dodávkami i vlastními pracovníky.

## Příloha č. 1 - Kalkulace úplaty

Oddíl 4 – Údržba biocentra

580 678,- Kč

*Údržba biocentra zahrnuje údržbu biocentra I a biocentra II v rozsahu sečení (vyžínání) travního porostu 3x ročně u biocentra I. a 2 x ročně u biocentra II., odstranění invazivních keřů, kontroly nezbytných oprav oplocenky v souladu a dle podmínek projektu realizace biocentra za valem.*

*Práce na biocentru II budou probíhat pouze v případě, že biocentrum II bude v návaznosti na odbornou kontrolu stavu porostu převzato od města Holešov dle Dohody o podmínkách realizace kompenzačních opatření uzavřené mezi Zlínským krajem a městem Holešov v roce 2015.*

*Předpokládaný rozsah práce popsán v Příloze č. 2 - Položková kalkulace, IV - Údržba biocentra. V roce 2024 jsou dle podmínek projektu plánovány v biocentru I. 2. frekvence. Údržba v biocentru II bude probíhat v roce 2024, a to maximálně v rozsahu 2 frekvencí, pouze však v případě jeho převzetí od města Holešov.*